m Bir molekiil glikoz oksijenli solunumda harcanirsa iireti-

len ATP molekiillerinin sayisi asagidakilerden hangisinde
dogru verilmigtir?

Glikoliz Krebs cemberi ETS
A) 2 4 34
B) 4 2 34
C) 4 4 32
D) 8 8 26
E) 8 4 26

Oksijenli solunum yapan canhlar asagidakilerden hangisi=

ni pargalayarak ATP sentezlevemez?
A) Glikoz B) Gliserol C) Aminoasit
D) Deoksiriboz E) Yag asitleri

Oksijenli solunum tepkimeleri sirasinda bazi maddelerin mikta-
rindaki degisimler asagida verilmistir.

Miktar Miktar Miktar
/

Bu grafiklerden,

a. FADH,,
b. ATP,
c. glikoz

molekiillerinin degisimleri asagidakilerden hangisinde
dogru esglestirilmistir?
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Yukarida sekilde gorildiigl gibi ¢ kaba esit miktarda glikoz
gozeltisi ve farkll bakteri tirleri ilave edilmistir.
Rir =iira sanra



. kapta gaz basinci artmig, pH azalmis, CO, agida ¢cilkmis.

Il. kapta gaz basincl degismemis, CO, aciga gtkmamis pH
azalmis.

lll. kapta gaz basincl degismemis, pH azalmig, CO, agiga
clkmis.

Bu sonuglara gore, L., II. ve lll. kapta gergeklesen solunum

cesitleri agsagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

Etil alkol Laktik asit Oksijenli
fermentasyonu fermentasyonu solunum
A) | | ]
B) | i ]
C) | i |
D) | | ]
E) ] | |

E Mitokondride ATP agagudakilerden hangisi igin harcanir?

A) Glikoz molekiillerin aktiflestirmek

B) Oksijenin ETS'ye tasimak

C) Elektronlarin ETS'de gegisin saglamak
D) NADQ-rediiktaz! ylkseltmek

E) Matrikste protein sentezlemek

m Oksidatif fosforilasyon tepkimeleri sirasinda ilk elektron
alicl asagidakilerden hangisidir?

A) Oksijen

B) Sitokrom reduiktaz
C) Ubikinon

D) Sitokrom oksidaz
E) NADQ-redliktaz

E Asagldaki sekilde mitokondrinin yapisl verilmistir.
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Buna gore,
. Protonlarin (H*) ATP sentazdan gegisi diflizyonla olur.



Il. ATP sentazdan proton gegisi tek yonlu olur,

lll. Protonlar NADH+H* ve FADH5; molekdillerinin yikseligen-
mesi ile iki zarin arasina geger.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalmz Il C) Yalniz 1l
D) | ve ll E)I, lvelll

Alkol fermentasyonu yapan bakteri hiicresinde asagidaki-
lerden hangisi gerceklesmez?

A) Glikoz — Glikoz monofosfat

B) Pirlvat — Aset aldehit + CO,

C) Fruktoz difosfat —» PGAL

D) Etil alkol — Aset aldehit

E) Fruktoz monofosfat — Fruktoz difosfat

M 1. 1 mol PGAL — 1 mol Piriivat

II. 1 mol Fruktoz difosfat — CO, + H,0
M. 1 mol Glikoz — 2 mol Pirlvat

IV. 1 mol Glikojen — CO, + H,O

Yukarida verilen solunum tepkimeleri sirasinda agiga g¢ikan
ATP miktan agagidakilerden hangisinde dogru verilmistir?

Al=11>>1V Byli=ll=>|>1IV Cm=wv=1=l
DYM=>Mm=1v>lI E)IV>1>1I>1

Oksijenli solunum gergeklesen hiicrede,

l. Glikoz — Pirivat,

ll. Pirlvat — Asetil CoA,

lll. Krebs gemberi,

IV. Oksidatif fosforilasyon

evrelerinden hangilerinde karbondioksit agiga gikar?

A)lvell B) Il ve Il C)llive IV
D)L, 1Tvelll E)IL, I ve IV

Asagidaki grafikte oksijenli mitokondrinin matriksinde bazi mad-
delerin degisimi verilmistir.
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Buna gore | ve Il ile gosterilen maddeler agagidakilerden
hangisinde dogru verilmistir?

A) Glikoz ATP

B) Pirtivat Glikoz
C) ATP NADH+H*
D) NADH+H* Oksijen
E) FADH, Pirtivat

m Oksijenli solunumun,
l. Glikoliz,
Il. Pirlivat — Asetil CoA,
lll. Krebs gemberi
evrelerinden hangilerinde FADH, liretilir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il C) Yalmz Il
D)lvell E)llve lll
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Cevaplar :
1B, 2)D, 3)A, 4)A, 5)E, 6)E, 7)E, 8D, 9E, 10)B, 11)C, 12)C,



